

市民、读者积极参与——

洛阳担保业之最评选火热进行中

□记者 刘黄周

本报讯“洛阳地区品牌担保机构暨‘3·15’诚信企业评选活动”自3月16日进入投票阶段以来,市民参与热情迅速升温,关注洛阳地区担保品牌的读者们通过网络、短信、报纸、邮件等多种方式踊跃投票。

“您好,请问现在还能投票吗?”年近七旬的吴老先生是本报的忠实读者,生活中他通过投资担保理财,两天前他外出回来后看到了本报的评选活动,立即联系本报记者咨询。吴老先生说,本报前段时间推出的担保理财系列报道让他对洛阳担保业有了更深层次的认识,而随即推出的品牌担保机构评选活动让他有机会表达自己的想法,他将积极地参与活动评选。

评选活动启动以来,关注的读者越来越多,有中小企业负责人,有一般的自然人,也有正准备寻找担保公司进行投资担保理财的市民。赵先生是某小企业的负责人,他和多家担保公司都有过业务来往,其中的感触也不尽相同。他对本报推出这样的品牌担保机构评选活动非常支持,已通过网络投票表明了自己的看法。

据了解,此次评选活动的网络、短信、报纸、邮件四种投票方式都很受关注,其中网络投票关注度最高。据统计,截至3月21日16时,20家担保公司通过网络



(资料图片)

获得的选票有近3万张,通过短信获得的选票近400张,通过报纸、邮件获得的选票近500张。在网络投票中,河南浩亚达投资担保有限公司以2885票暂居首位。

谁是“洛阳地区最具品牌影响力担保机构”,谁是“洛阳地区最具品牌发展力担保机构”,请投出您宝贵的一票。目前,洛阳担保业之最评选已进入倒计时,投票截止时间为3月25日18时,您可继续通过以下四种方式进行投票:1.网络投票。登录洛阳网(www.lyd.com.cn)首页,进入“洛阳品牌担保机构暨‘3·15’诚信企业评选”进行投票;2.短信投票。编辑担保公司名称发至13837978848(说明参与品牌担保机构评选);3.报纸投票。详见晚报3月16日担保特刊19版;4.邮件投票。编辑担保公司名称发至gwz10666@126.com(说明参与品牌担保机构评选)。

票;2.短信投票。编辑担保公司名称发至13837978848(说明参与品牌担保机构评选);3.报纸投票。详见晚报3月16日担保特刊19版;4.邮件投票。编辑担保公司名称发至gwz10666@126.com(说明参与品牌担保机构评选)。

市场聚焦 汇融财富 富足人生 洛阳汇融科技投资担保有限公司 贷款担保 理财担保 理财热线:62265666 贷款热线:62265777

我市担保行业又添新军

河南广融投资担保有限公司20日成立

□记者 郭万志 通讯员 程雪霞

本报讯 我市担保行业又添新军——20日,河南广融投资担保有限公司隆重开业。

河南广融投资担保有限公司

是经省政府批准、省工商管理局核准成立的专业投资担保公司,注册资金5000万元人民币。广融公司是以融资担保、投资理财为主业,涵盖融资担保、投资担保、合同履约担保、投资理财、投资管理咨询

服务等多个领域的综合金融服务平台。广融公司将为我市中小企业提供多品种、全方位的担保服务,打造中小企业融资绿色通道,同时不断满足市民安全稳定的理财需要。

A股风格转换能否如愿以偿

□记者 刘黄周

自去年年底以来,A股市场关于题材股和蓝筹股之间转换的呼声就一直没有停过,尤其是近期表现的更为突出,而且地产、有色、非银行类金融、煤炭等传统主流股票也都或多或少地表现出王者归来的气势,但能否成功转换还需进一步观察。

中小盘题材股和大盘蓝筹股之间转换是A股市场中每个牛熊过程中都会出现的,因此其规律也成为各界人士愿意去研究和探索的。目前市场中主流的一种观点主要来自两方面,一是估值差异,二是收益差距。以估值差异为例,中小盘题材股和大盘蓝筹股两者差异的持续拉大必将导致市场风格的转化,这在历史上已经多次出现过,而目前前者比后者估值高出约

2倍,据称这是2006年以来的峰值;以收益差距为例,小盘股已持续6个月领先于大盘股,而一般情况下小盘股收益率领先大盘股持续时间在3个月~6个月左右则会发生转换。

如果从这个角度来分析,A股风格转换已经达到了临界点,且一旦风格转换,沪深股指想不涨都难。然而,这些都是基于历史数据的一种推算,何时转换、怎么转换没有任何人能揣测出来,这就是股市。尤其是在今年,中国经济的最复杂使得中国股市必将最复杂,中国经济政策的因时而动也必将使中国股市充满更多的不确定性。正是因为有这种不确定性的存在,使得中小盘题材股目前继续领涨大盘蓝筹股。

单从指数上分析,A股已经在3000点上下进行了相当长时间的震荡,一直没能突破则是源于机构投资者“不敢”和“不甘”。所谓“不敢”是指机构投资者面临政策的不确定性没有把握指向上做的勇气,即大幅加仓蓝筹股的意愿并不明显;所谓“不甘”是指机构投资者面临正在回暖的经济不甘心放弃做多,因此每每接近2900点总

有机构投资者加仓。

2010年中国股市的最大不确定性就是经济政策,因为政策是对国内经济乃至全球经济的一种反映,也是管理层对未来的一种强烈信号。比如,虽然美国、日本等传统经济强国刚刚宣布维持低利率不变不久,新兴经济国印度便宣布加息,这让中国的经济政策更为不确定,货币紧缩这支达摩克利斯之剑仍然高悬不下。

常言道“三十年河东,三十年河西”,A股大盘蓝筹股和中小盘题材股之间的风格转换是必然会进行的,但现在时机显然还不成熟。从政策面上讲,A股在经济政策上有极大的不确定性,而在行业政策上蓝筹股所在的一些传统行业面临经济转型的不确定性;从基本面上讲,目前仍然要防止经济“二次探底”;从资金面上讲,货币收紧态势下发动大盘行情所需要的资金显然不足;从技术面上讲,不论是大盘指数还是地产指数、金融指数等都处于向下的趋势中;从博弈上讲,当风格转换呼声越趋于一致时,发生转换的几率往往越小,而在转换前大盘蓝筹用一次恐慌性的杀跌洗去筹码也是必要的。

偏股型基金全线上涨

□记者 刘黄周

上周沪深综指分别上涨1.79%、1.50%,受此影响偏股型基金全线上涨。据统计,纳入统计的236只股票型基金全部上涨,平均涨幅为1.67%;144只配置型基金也全部上涨,平均涨幅1.60%;另据统计,121只债券型基金中只有3只下跌,总体平均上涨0.36%。

从各类基金的表现看,股票型基金业绩排名前三名分别是:南方中证500基金上涨3.65%、广发中证500基金上涨3.59%、鹏华盛世创新上涨3.17%;配置型基金业绩排名前三名分别是:中邮核心优势基金上涨3.20%、天治趋势精选上涨3.00%、东吴进取策略基金上涨2.90%。统计发现,偏股型基金中涨幅居前的多是中小盘基金,市场预期的风格转换并未出现,周涨幅前十名的中南方500、广发500、华夏中小板ETF及信达澳银中小盘、上投摩根中小盘是明确投资于中小盘股票的,这与上周多家中小

盘股票受利好消息刺激大幅上涨有关。

注册金融理财师、建行财富中心理财经理李红军分析认为,“两会”过后市场对政策面预期已经基本明朗,而大盘已经走出明显底部特征,同时2月CPI出台后没有任何明显货币政策出台,说明目前的市场仍在管理层认可范围内,而从技术上显示3000点构筑的平台已经接受了考验。目前位置就是今年行情的黄金建仓位置,从目前位置开始,大盘将进入战略性做多转折期,因此对于基金投资比例不高的投资者来说,选择配置适当比例的新发股票型基金正当其时,这样在整体风险不高的情况下为后期实现收益打下基础。

一周基评 建行龙卡汽车卡 随心所欲 一路畅行 电话:63296519 63296508

大盘失意小盘得志

□据《证券日报》

相关统计显示,截至2月末,在具有代表性的风格指数中,大盘蓝筹较为集中的上证50指数和中证100指数跌幅均超过10%;而综合反映中小市值公司整体状况的中证500指数和中小板综指则逆市上涨了3.33%和1.59%。

这种“大盘失意,小盘得志”的现象在某些中小盘基金业绩中

也同样得到体现,以2009年12月1日的信达澳银中小盘基金为例,截至2010年3月8日,信达澳银中小盘基金的增长率在254只股票型基金中排名第19,在同期成立的所有基金中排名第2。信达澳银基金相关人士表示,中小市值股票要求更加深入细致的前期研究工作,该基金投研团队层层剖析上市公司经营的各个方面,挖掘真正具有成长潜力的优秀“雏鹰”公司。

洛阳北玻首发申请获通过

□据《中国证券报》

中国证监会发行监管部19日公告,发行审核委员会2010年第47次会议于3月19日召开,北京星光影视设备科技股份有限公司首发申请未通过,洛阳北方玻璃技术股份有限公司首发申请获通过。

资料显示,洛阳北玻是河南省洛阳市首家民营工业企业上市公司,是一家专注于玻璃深加工技术研发,集玻璃深加工设备设计、制造、销售和深加工玻璃产品生产、销售为一体的,具有许多自主知识产权和很强创新能力的高新技术企业。

担保资讯 权威发布 电话:13837978848

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝洛阳盛归来投资担保有限公司栾川分公司于2010年2月21日隆重开业!

洛阳盛归来投资担保有限公司的盛元宝理财给广大民众带来了更为快捷、实惠和贴心的服务。公司始终把理财客户的资金安全放在第一位,在贷款过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关实现全程担保,做到贷后监督,为理财资金提供

多重保障。公司自成立以来,先后为中小企业提供贷款8000多万元,有力地支持了中小企业的发展。

在新的一年里,洛阳盛归来全体员工将一如既往地服务好广大客户,真正做到让客户放心满意!

地址:安徽路万国银座B座1901室 理财热线:65263100 担保热线:65263166

一周股评 兴业银行协办 电话:65925588 65925533